Самостійна робота

Варіант – 1

1°) На скільки сума чисел 25,628 і 13,59 більша за їх різницю?

2°) Обчислити:

а) 
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3°) Розв'язати рівняння:

а) 
[image: image3.wmf]x

 + 2,59 = 14,9;   б) 
[image: image4.wmf]x

 – 2,5 = 18,4.

4•)  Знайти сторони рівнобедреного трикутника, якщо його периметр дорівнює 
[image: image5.wmf]см
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, а основа коротша за бічну сторону на 
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5•) Дріт завдовжки 
[image: image7.wmf]м
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 розрізали на три частини. Знайти їх довжини, якщо перша з них коротша за другу на 
[image: image8.wmf]м
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, а за третю на 
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Варіант – 2

1°) На скільки сума чисел 34,829 і 15,42 більша за їх різницю?

2°) Обчислити:

а) 
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;    б) 
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3°) Розв'язати рівняння:

а) 
[image: image12.wmf]x

 + 3,42 = 15,8;   б) 
[image: image13.wmf]x

 – 1,8 = 19,2.

4•)  Знайти сторони прямокутника, якщо одна з них більша за другу на 
[image: image14.wmf]см
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, а периметр прямокутника дорівнює 
[image: image15.wmf]см
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5•) Дріт завдовжки 
[image: image16.wmf]м
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 розрізали на три частини. Знайти їх довжини, якщо перша з них коротша за другу на 
[image: image17.wmf]м
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, а за третю на 
[image: image18.wmf]м
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